

Двигать вперед социалистическую науку!

Научные работники и студенты БГУ на приеме у председателя Совнаркома БССР тов. ГОЛОДЕДА

Год тому назад Совнарком БССР слушал доклад о работе Белорусского Государственного университета.

20-го апреля делегация научных работников и студентов посетила председателя Совнаркома БССР тов. ГОЛОДЕДА и рассказала ему, как осуществляется постановление правительства о работе университета.

На прием к председателю СНК БССР пришли ректор БГУ тов. Дьяков, зам. ректора тов. Коледа, академик Щербаков, акад. Никольский, акад. Бурстин, профессор Успенский, проф. Козлов, проф. Снетков, проф. Годлев, доцент Сагалович и студенты выпускники Лавринович, Лемеш, Кинна, Амбросов и др.

— Очень доволен приходом делегации научных работников и студентов, — говорит тов. ГОЛОДЕД, представитель председателя университета.

— Совнарком предложил нам открыть два новых факультета, — говорит ректор БГУ тов. Дьяков. С первого сентября 1934 года мы эти факультеты открыли — факультет по подготовке историков, а также факультет геологии, почвоведения. На исторический факультет принято 67 человек, в том числе 20 членов партии и 30 комсомольцев. Мы укрепили факультет крупными научными кадрами, там работают академики Щербаков и Никольский и другие научные силы. Полностью решение правительства еще не выполнено — не открыта кафедра географии.

Текущий учебный год отмечается большими сдвигами. Зачетная сессия свидетельствует о повышении качества учебы. Мы развертываем и научно-исследовательскую работу.

— Студент Лавринович, — продолжает т. Дьяков, — предложил дубильный экстракт из торфа.

Мы серьезно учли постановление ЦК ВКП(б) о Новочеркасском институте. Материально-бытовое положение студентов улучшилось.

Тов. Голодед задает ряд вопросов

отдельным участникам делегации.

Проф. Снетков рассказывает об опыте применения ультра-коротких лучей в лечебных целях.

Проф. Маяревич говорит о работе геологов.

В малую залу Совнаркома, где происходила беседа, внесли физическую карту БССР, и, стоя у этой карты, проф. Маяревич рассказывает о перспективах геологических работ.

Председатель Совнаркома особо отметил необходимость широчайшего развития геологических исследований в интересах социалистического строительства.



С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке